

Председатель правительства РФ Владимир Путин 17 ноября посетил выставку Петра Кончаловского. В Третьяковскую галерею он прибыл по приглашению внуков художника – соучредителей Фонда Андрея Кончаловского и Никиты Михалкова. В экскурсии по выставке для Премьера также приняли участие генеральный директор Третьяковской галереи Ирина Лебедева и директор Фонда Петра Кончаловского Александр Конов.

В ходе осмотра внимание Владимира Путина особенно привлекли картины Кончаловского “Полотёр” (1946 г.), “Семейный портрет” (1912 г.), а также полотно “Белкино. Берёзы” (1907 г.), о котором Премьер отозвался так: “Очень красивая картина, как будто погружаешься туда”.

Фотографии с события доступны для просмотра [здесь](#) .

